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1. 정답 : ④
④  ∩   ∪    ∪

2. 정답 : ④
① (라)은 함수의 그래프가 아니다.
② (나)는 상수함수이다.

3. 정답 : ①
sin    sin    sin    sin
∴  sin  sin  

같은 방법으로
sin  sin  

sin  sin  

sin  sin  

sin  sin  

∴ sin  sin ⋯ sin  

4. 정답 : ④
    

   

    

   

∴      (∵  )

∴  


 





  




  
 

5. ①
연산 에 대한 항등원을 라 하면
       

∴  

연산 에 대한 2의 역원을 라 하면
      

∴  

6. 정답 : ③
    

   

     

  

           

∴      

7. 정답 : ①
   ㉠
    ㉡
   에 ㉠, ㉡을 넣어 정리하면
     

점 P이 그리는 도형은 중심이 (9, 0), 반지름이 6인 원
∴  

8. 정답 : ①
사인법칙에 의하여,

sin



 sin



sin  

∴    

피타고라스의 정리에 의하여    이므로 
∴삼각형 ∆의 넓이 = 

9. 정답 : ②

 
 

 

    

    

 
 
 

∴   
 
 

        

∴    



10. 정답 : ③
산술기하 평균의 관계에 의하여

  ≥    

    이므로
 ≥  ㉠

코사인법칙에 의하여

cos 


    

    이므로

cos 



각이 커지면 cos값이 작아지므로
cos가 최소일 때 각B가 최대이다.
㉠에 의하여

cos 


≥





∴  B의 최댓값 = 



11. 정답 : ③

 
 



     

   
    

  

    ㉠
    ㉡
㉠-㉡
   

  이 아니므로   

   

∴  

∴   

12. 정답 : ②
교점은 각각 (1, 3), (3, 3)이다.
따라서 선분의 길이는 2

13. 정답 : ②
        

  은 공비가 2인 등비수열이다.
      ⋅  

     

∴  

14. 정답 : ①


 



≤



양변에 상용로그를 취하면,

 log

≤  ㉠

log

 log




 log log     

㉠에 대입하여 정리하면
≥ 

∴  

15. 정답 : ②
        

  



 


 

  



  


 
  



  

    ⋯ 
    

16. 정답 : ③
ㄱ.   에서 극한값이 존재하지 않는다.
ㄴ.   에서 우극한값 1, 좌극한값 -1 이므로
극한값이 존재하지 않는다.

ㄷ. lim
→  

  
 lim

→
   

   극한값=함숫값이므로   에서 연속
ㄹ. 좌극한값=우극한값=0, 함숫값=0 이므로 연속

17. ④

lim
→

  lim
→   

 
 lim

→

 

⋅
 


 

′

함수 는 모든 구간에서 연속이므로 극한값=함숫값
∴  ′  



18. 정답 : ②
[a, b]의 정적분값 > 0
[b, c]의 정적분값 < 0
[c, d]의 정적분값 < 0
따라서 [0, b] 구간의 정적분값이 최대이다.

19. 정답 : ④


   








  









 

  

∴ 

 ≤  ≤ 
 







 



20. 정답 : ②
① 인사팀을 제외한 5명을 일렬로 나열한 후
   ○ ○ ○ ○ ○
② √중 4자리를 골라 인사팀 직원을 나열한다.
   √○√○√○√○√○√

①의 경우의 수 : 5!
②의 경우의 수 : 

∴


× 
 




